
10 BODŮ10 BODŮ10 BODŮ
OD PĚVYOD PĚVYOD PĚVY



1. AKTIVA V ROZVAZE1. AKTIVA V ROZVAZE1. AKTIVA V ROZVAZE
JSOU KLADNÉ ČÍSLO.JSOU KLADNÉ ČÍSLO.JSOU KLADNÉ ČÍSLO.



2. VÝKAZ ROZVAHA2. VÝKAZ ROZVAHA2. VÝKAZ ROZVAHA
NEOBSAHUJE PRÁZDNÉ ŘÁDKY.NEOBSAHUJE PRÁZDNÉ ŘÁDKY.NEOBSAHUJE PRÁZDNÉ ŘÁDKY.



3. NENÍ ZVEŘEJNĚN VÝKAZ3. NENÍ ZVEŘEJNĚN VÝKAZ3. NENÍ ZVEŘEJNĚN VÝKAZ
ZISKU A ZTRÁT.ZISKU A ZTRÁT.ZISKU A ZTRÁT.

JE TO TAK? *)
ÚČETNÍ JEDNOTKA MŮŽE ZVEŘEJNIT PLNÝ ROZSAH ÚČETNÍ ZÁVĚRKY, MŮŽE UDĚLAT CASH FLOW A VÝKAZ O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU VŽDY, MŮŽE

UDĚLAT ROZSÁHLOU PŘÍLOHU K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE – ANO, MŮŽE – POKUD TO MAJITELÉ FIRMY, PŘÍPADNĚ STATUTÁRNÍ ORGÁN OPRAVDU CHTĚJÍ. 
VELMI ČASTO TOMU TAK NENÍ A ZAINTERESOVANÍ CHTĚJÍ O SOBĚ ZVEŘEJŇOVAT JEN TO , CO MUSÍ. 

TO JE VIZE, ZE KTERÉ VYCHÁZÍM PŘI SVÉM HODNOCENÍ!!!



4. ROZVAHA MÁ JEN NUTNÉ4. ROZVAHA MÁ JEN NUTNÉ4. ROZVAHA MÁ JEN NUTNÉ
ŘÁDKY PODLE KATEGORIE ÚČETNÍŘÁDKY PODLE KATEGORIE ÚČETNÍŘÁDKY PODLE KATEGORIE ÚČETNÍ

JEDNOTKY.JEDNOTKY.JEDNOTKY.
NEZVEŘEJŇUJEME VÍCE!



5. PŘÍLOHA MÁ JEN NEZBYTNÉ5. PŘÍLOHA MÁ JEN NEZBYTNÉ5. PŘÍLOHA MÁ JEN NEZBYTNÉ
NÁLEŽITOSTI A ZAMĚŘUJEMENÁLEŽITOSTI A ZAMĚŘUJEMENÁLEŽITOSTI A ZAMĚŘUJEME

SE NA ODPISY – ZDĚNÉ BUDOVYSE NA ODPISY – ZDĚNÉ BUDOVYSE NA ODPISY – ZDĚNÉ BUDOVY
ODPISOVANÉ MIN. 80 LET.ODPISOVANÉ MIN. 80 LET.ODPISOVANÉ MIN. 80 LET.

BOD NEZÍSKÁVÁ ÚČETNÍ JEDNOTKA, KTERÁ MÁ ALIBISTICKY UVEDENO, ŽE VŠE
V SOULADU S PŘEDPISY PŘÍPADNĚ V INTERNÍM PŘEDPISE MÍSTO METODY.



6. ČÁST ÚČETNÍ ZÁVĚRKY JE6. ČÁST ÚČETNÍ ZÁVĚRKY JE6. ČÁST ÚČETNÍ ZÁVĚRKY JE
ZVEŘEJNĚNA JAKO JEDEN CELEK,ZVEŘEJNĚNA JAKO JEDEN CELEK,ZVEŘEJNĚNA JAKO JEDEN CELEK,

NE NĚKOLIK SOUBORŮ.NE NĚKOLIK SOUBORŮ.NE NĚKOLIK SOUBORŮ.



7. JE ZVEŘEJNĚNO VE SBÍRCE LISTIN7. JE ZVEŘEJNĚNO VE SBÍRCE LISTIN7. JE ZVEŘEJNĚNO VE SBÍRCE LISTIN
ROZDĚLENÍ ZISKU – ÚHRADA ZTRÁTYROZDĚLENÍ ZISKU – ÚHRADA ZTRÁTYROZDĚLENÍ ZISKU – ÚHRADA ZTRÁTY
– V PŘÍLOZE ÚČETNÍ ZÁVĚRKY NEBO– V PŘÍLOZE ÚČETNÍ ZÁVĚRKY NEBO– V PŘÍLOZE ÚČETNÍ ZÁVĚRKY NEBO

JINÝM ZPŮSOBEM.JINÝM ZPŮSOBEM.JINÝM ZPŮSOBEM.



8. MÁME ZVEŘEJNĚNU ZPRÁVU8. MÁME ZVEŘEJNĚNU ZPRÁVU8. MÁME ZVEŘEJNĚNU ZPRÁVU
O VZTAZÍCH, DATUM TVORBY DOO VZTAZÍCH, DATUM TVORBY DOO VZTAZÍCH, DATUM TVORBY DO

3 MĚSÍCŮ PO UKONČENÍ3 MĚSÍCŮ PO UKONČENÍ3 MĚSÍCŮ PO UKONČENÍ
ÚČETNÍHO OBDOBÍ.ÚČETNÍHO OBDOBÍ.ÚČETNÍHO OBDOBÍ.



9. MÁME ZVEŘEJNĚNO VE9. MÁME ZVEŘEJNĚNO VE9. MÁME ZVEŘEJNĚNO VE
SBÍRCE LISTIN VČAS.SBÍRCE LISTIN VČAS.SBÍRCE LISTIN VČAS.



10. Z VÝKAZU ROZVAHA JE ZJEVNÉ,10. Z VÝKAZU ROZVAHA JE ZJEVNÉ,10. Z VÝKAZU ROZVAHA JE ZJEVNÉ,
ŽE NENÍ OHROŽENO NEOMEZENÉŽE NENÍ OHROŽENO NEOMEZENÉŽE NENÍ OHROŽENO NEOMEZENÉ

TRVÁNÍ ÚČETNÍ JEDNOTKY.TRVÁNÍ ÚČETNÍ JEDNOTKY.TRVÁNÍ ÚČETNÍ JEDNOTKY.
JE TO TAK? *)

VLASTNÍ KAPITÁL JE ROSTOUCÍ, STABILNÍ.
POKUD JE MÍNUSOVÝ VLASTNÍ KAPITÁL, ÚČETNÍ JEDNOTKA MÁ V PŘÍLOZE VYJÁDŘENÍ PROČ, PŘÍPADNĚ UJIŠTĚNÍ, ŽE KORPORACI

NEHROZÍ ÚPADEK PŘÍPADNĚ, ŽE NENÍ OHROŽENO NEPŘETRŽITÉ TRVÁNÍ ÚČETNÍ JEDNOTKY. 
(§ 182 ZOK) 


